
 

 

 

 

 

 

平成 29年度がスタートしました！ 
 確実に春の訪れが感じられるよき日、11名の新入生を迎え、 

全校生徒 96名と職員 20名で、妙高高原北小学校の平成 29年 

度がスタートしました。児童も職員も元気一杯です。 

 今年度も歴史と伝統ある妙高高原北小学校のよき校風を継承 

し、ふるさと妙高高原のよさを知り、ふるさとに誇りをもち、 

変化の激しい社会の中でもたくましく生き抜くたくましい子ど 

もたちが育つよう、職員一同、心と力を合わせて頑張っていき 

ます。 

 本年度も、変わらぬご理解とご協力をどうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度、学校がどんなことに力を入れていくのか、子どもた 

ちや保護者の方々に分かりやすく説明するキャッチフレーズを 

考えました。それが『妙高高原北小ＡＢＣＤ』です。早速、先 

日の全校朝会で子どもたちに説明しました。意味は右のとおり 

です。 

 今年度は、学校生活の様々な場面でこのＡＢＣＤを使い、子 

どもたちに意識させていきます。「あいさつ」「返事」「静かに話を聞く」「靴をそろえる」･･･等、あ

たり前のことがきちんとできることはとても大切で、それができる人は素敵です。学校だけでなく

家庭でも、そして地域でもこの『妙高高原北小ＡＢＣＤ』を合言葉に、あたり前のことがあたり前

にできる子どもになるよう、一緒に見守っていきましょう。みんなで使えば、効果は倍増です！ 

平成 29年度 次のような子どもの育成に努めます！ 
 教育目標：豊かな心で 自ら学び たくましく 

 重点目標：自らの考えをもち 仲間と共に活動する子を育てる 

        ・確かな学力をつける   ・相手とかかわる力を伸ばす 

 重点目標達成のために 

  ○子どもを伸ばす場、生徒指導の場である、日々の授業や触れ合いの場を大切にします。 

  ○チームとして指導に当たり、指導効果をあげます。(家庭・地域もご一緒に) 

  ○子どもたち一人一人が輝く場面を意図的に生み出します。 

  ○ねばり強くやり抜く力や我慢する力をつけていきます。 

合言葉は 『妙高高原北小ＡＢＣＤ』 

Ａ：あたり前のことを 

Ｂ：ばかにしないで 

Ｃ：ちゃんとする人が 

Ｄ：できる人 

妙高市立妙高高原北小学校 第１号 

   学校だより 平成 2９年 5月 1日 



１年生特集 

○入学式  元気な１年生の妙高高原北小への仲間入りです 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4月 7日(金)、妙高高原北小学校に、待ちに待っていた１年生１１名が入学しました。 

 担任から名前を呼ばれると、元気な声で「はい」と返事をしていました。 

 堂々と入場してくる姿、校長やＰＴＡ副会長の話を静かに聞く姿から、頼もしさを感じました。 

   

 入学式で、１年生に次の３つのことを約束しました。 

  ○にっこり笑って大きな声であいさつすること 

  ○友達と仲良くすること 

  ○事故にあわないよう気をつけること 

 １年生は緊張しながらもしっかり聞いていました。これから、広い教室、大きな体育館、そして

たくさんのお兄さんお姉さんと生活する中で、たくましく成長してくれるものと期待しています。 

子どもは地域の宝です。地域の皆様も、１年生を含めた妙高高原北小学校９６名の子どもたちに、

どうぞ温かい声をかけてください。安全、そして健やかな成長に手を貸してください。 

 よろしくお願いいたします。 

～～～こんなこともしたよ～～～ 

○本の借り方を習いました   ○６年生にダンスを教わりました ○職員室に入ってみました  ○校長室のソファーに座りました 

 

 

 

 



 どうぞ よろしくお願いいたします！ 
 

校 長 教 諭 教 諭 教 諭 
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妙高市教育委員会より    
 

教 諭 事務主事 給食調理員 特別支援教育支援員 

 

 

 

 

   

    

    

 

  

ゴールデンウィークです。楽しい計画をお考えのご家庭も多いかと思います。 

       くれぐれも、事故なく、ケガなく、そして有意義なお休みをお過ごしください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度も、年間を通して図書館の活動を応援してくださる学校図書館ボラン 

ティアを募集いたします。主な活動は「季節ごとの飾り付け」「朝の読み聞か 

せ」などです。また、「読書週間の読み聞かせ」もあります。子どもたちの読 

書活動をより有意義なものにするために、是非、お力をお貸しください。 

 司書が毎週火曜日に来校するので、打ち合わせ会や活動日は、火曜日とさせていただきます。詳

しくは 5月 9日(火)に予定しておりますボランティアさんの顔合わせ会にて説明いたします。 

 学校図書館ボランティアにご協力いただける方は、担当 (TEL86-2105)まで連絡をお願いします。 

１日(月) 家庭訪問(2日目)  17日(水) 運動会予行 尿検査(一次) 

２日(火) 家庭訪問(3日目) 18日(木) 委員会活動(5・6年) 

３日(水) 祝日「憲法記念日」 19日(金) 運動会前日準備 

４日(木) 祝日「みどりの日」 20日(土) 青空大運動会(荒天時は延期) 

５日(金) 祝日「こどもの日」 21日(日) 青空運動会予備日 

９日(火) 全校朝会 内科検診(4～6年) 22日(月) 振替休業日 

10日(水) 内科検診(1～3年) 23日(火) 教育実習開始(～5/29) 

11日(木) クラブ活動(4～6年) 職員研修 25日(木) プール清掃(5・6年) 眼科検診 

12日(金) 避難訓練 ＰＴＡ奉仕活動 26日(金) プール清掃予備日(5・6年) 

16日(火) 児童朝会 29日(月) 職員会議 

５月の 
行事予定 

平成 29年度 転入職員 

募集！ 図書館ボランティア 


